ХРОНИКА ФЕСТИВАЛЯ «КАПЕЛЬ-2009»

День третий. 28.03.09, суббота.

На базе ДДЮТЭ г. Уфы прошло прослушивание участников фестиваля из городов Нефтекамска и Уфы. Всего прослушались  12 представителей  из  объединений авторской песни: 

КАП «Альба» – 8 человек;

ШКАП «Клякса» – 1 человек;
ДДЮТ «Орион» Демского р-на – 1 человек;
ВЗФЭИ – 2 человека.
Авторов – 1;

Исполнителей – 5;
Дуэтов – 3;
Ансамблей – 0.
Группа «Капельки» (до 7 лет) – нет

Младшая группа (7 – 12 лет) – нет 

Средняя группа (13 – 17 лет) – 8
Старшая группа (18 – 22 года) – 4
В двух номинациях выступило 2 участника.

Во втором туре приняли участие финалисты трех дней первого тура.
В жюри работали:
Рустем Якупов

Виктор Кузьменко

Сергей Леконцев
Роман Марченко

Секретарь: Василина Небогатова

А через несколько часов после завершения конкурса в зале открылась веселая «Чайхана» (традиционно – безалкогольная). За столами собралось более 40 человек. В программе были конкурсы, викторины, шутки, розыгрыши, игры, и, конечно, «гитара по кругу». Официально «Чайхана» закончилась в 01-00 утра, но песни звучали почти до утра.

Был проведен  блиц-опрос по следующим вопросам:
1. Впечатление от фестиваля.

2. Что более всего поразило «со знаком +»

3. Что более всего поразило «со знаком  -»

4. Тенденции развития: что изменилось в сравнении с прошлым и предыдущими фестивалями. Положительные и отрицательные моменты.

5. Слабые стороны организации (если есть).

6. Пожелания организаторам.

Ниже приведены некоторые ответы участников и гостей фестиваля.

Впечатление от фестиваля
«Хороший, весёлый фестиваль»
«Очень весело и позитивно»

Что более всего поразило «со знаком «+»

«Конкурсы «Чайханы»
«Организация»

«Что всё получилось»

«Отсутствие отрицательного»

Что более всего поразило «со знаком  «–»
«Маленькое помещение»
«Ничего»

Тенденции развития: что изменилось в сравнении с прошлым и предыдущими фестивалями. Положительные и отрицательные моменты
«В этом году как-то лучше»
«Фестиваль растёт»

«Массовость, организованность»

«Масштаб, люди»

Слабые стороны организации (если есть)
«Маленькое помещение»
Пожелания организаторам
«Всегда делать, как в этом году»
«Расширения»

«Хороших спонсоров»

«Чтобы еще проводили, чтобы фестиваль был больше»

«Дальнейшего роста и процветания, много-много щедрых спонсоров»

Отзыв директора фестиваля Елены Козловой:
«Фестиваль с каждым годом растет и развивается. Общее количество участников выросло. К сожалению, не смогли приехать наши друзья из Октябрьского, Стерлитамака, Белорецка, Златоуста и Миасса. Растет уровень участников, и вполне закономерно растут требования жюри. Планка фестиваля повышается, с каждым годом пройти конкурсный отбор все сложнее, а значит, и интереснее.

Состав жюри стабилен уже несколько лет.  Работает единая команда. Все члены жюри проявляют искреннюю заинтересованность как в повышении уровня фестиваля в целом, так и мастерства каждого из участников. Поэтому работа жюри не ограничивается прослушиванием. Для участников фестиваля проводятся мастерские, устраивают мини-концерты.

Члены жюри также отметили, что в этом году в прослушивании не было участников вне жанра авторской песни. Что также говорит о повышении уровня фестиваля. Люди, приходящие и приезжающие на фестиваль, знают, что такое авторская песня и приходят «по адресу». Приходят в первую очередь работать, а не развлекаться.

Традиции фестиваля, сложившиеся за годы его проведения, бережно сохраняются. И одновременно с этим вводятся новые элементы. Например, уже третий год в гала-концертах выступают не только представители жанра авторской песни, но и ученики театра танца.

Конечно, фестиваль не состоялся бы без поддержки друзей. Большую помощь оказывают клубы ШКАП, работающие дружной командой. Огромная поддержка администрации ДДЮТЭ в лице директора Суюндуковой А.К. проявляется во всем – от оргмоментов до личной заинтересованности в достойном проведении фестиваля. 
И, конечно, как всегда фестиваль стал местом встречи единомышленников. Ребята из разных городов и клубов получили возможность познакомиться  и пообщаться, а педагоги ​– обменяться опытом и знаниями.
Огромное спасибо нашим спонсорам – партии «Единая Россия», бард-кафе «Настя», КСП «Сентябрь» и Игорю Владимировичу Кожевникову. Без них наш фестиваль был бы совсем другим».

